
令和６年度　那覇工業高等学校（全日制）評価　【生徒】 回答数=303

①達成できた ②ほぼ達成できた

③あまり達成できなかった ④達成できなかった

1 学校やクラスでの生活は楽しく満足している。 45.9% 41.9% 8.6% 3.6%

2 学校やクラスには、話し相手になってくれる友人がいる。 71.0% 24.4% 3.0% 1.7%

3 先生は、授業で教え方をいろいろ工夫し、わかりやすくていねいに教えてくれる。 46.9% 48.2% 4.0% 1.0%

4 授業の進み方は適当で、分かりやすく工夫されている。 43.6% 48.5% 6.6% 1.3%

5 実習等の授業でのものづくりは楽しい。 56.8% 34.3% 6.6% 2.3%

6 先生方は、評価についてわかりやすく、ていねいに説明してくれる。 47.5% 44.9% 5.9% 1.7%

7 先生方は、資格取得の対策を丁寧に指導してくれる。 60.4% 36.0% 2.3% 1.3%

8 先生方は、親身になって悩みや相談に応じてくれる。 49.5% 39.9% 8.6% 2.0%

9 教育相談室があることを知っている。 39.3% 28.4% 12.5% 19.8%

10
わたしは、基本的な生活習慣（挨拶、規則正しい生活等）や規範意識（校則、ルールを守
る等）が身に付いている。

51.8% 41.3% 6.6% 0.3%

11
先生は、命の大切さや社会のルールを守る事の大切さ、交通事故や実習などの安全につい
て強く指導している。

62.4% 34.3% 1.3% 2.0%

12
先生から体罰や大声による恫喝を受けたことはない。
※恫喝＝おどして恐れさせること

64.7% 13.5% 5.3% 16.5%

13
あなたは、学校で生徒から暴力を受けたり、金銭せびりやいじめなどを
受けたことはない。

68.3% 13.5% 3.6% 14.5%

14 校則や学校のルールには、生徒の意見が反映できる。 36.8% 40.1% 16.6% 6.6%

15 担任や科の先生方と日頃から進路についてよく話し合っている。 23.1% 41.3% 25.4% 10.2%

16
自分の興味･関心･適正に応じて、進路選択ができるような情報発信や指導がなされてい
る。

40.3% 48.5% 8.6% 2.6%

17 将来の進路について十分考えている。 38.6% 37.3% 19.1% 5.0%

18 部活動や生徒会活動（学校行事など）が楽しい。 33.7% 38.6% 13.9% 13.9%

19 工業祭や体育祭などの学校行事は積極的に参加している。 49.8% 38.9% 8.6% 2.6%

20 クラスの雰囲気が良く、ＨＲ活動が楽しいと思う。 37.6% 44.9% 11.9% 5.6%
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21 校内の施設や設備は、学校生活を送る上で、安全管理がよくなされている。 40.6% 50.8% 6.3% 2.3%

22 「保健だより」などで健康管理に対する意識が高まった。 27.4% 42.6% 19.1% 10.9%

23 校舎内外の清掃は行き届いている。 29.4% 48.8% 15.8% 5.9%

24 学校からのお知らせの文書を保護者にきちんと届けている。 35.6% 42.2% 13.9% 8.3%

25 生徒の活躍や学校の様子などがＷｅｂページ等を通して、外部へ発信されている。 34.3% 49.2% 10.9% 5.6%

26 地域の人から励まされたり、声をかけられたことがある。 24.4% 29.4% 21.8% 24.4%
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